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Házirendünk célja, hogy a szükséges információk birtokában nyugodt, kellemes pihenést biztosítsunk és elkerüljük az esetleges félreértéseket.
A HÁZIREND a vendégházban tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik.

Welcome to our house. We hope that you create wonderful memories here. In this booklet, you'll find the house rules that have been put in place for your safety as well as ours. The rules apply for each guest. We truly appreciate your cooperation!

Érkezés és elutazás:/Arrival and Departure:

A szobák az érkezés napján 15 órától foglalhatók el, kérjük kedves vendégeinket, a szobákat elutazás napján 10 óráig elhagyni szíveskedjenek. Eltávozáskor és éjszakára kérjük a kapukat és az épület bejáratait kulcsra zárni! A szobák elhagyásakor az ablakok és ajtók zárására fokozottan ügyeljenek. A szálláshely végleges elhagyásakor a kulcsot le kell adnia szállásadó részére. A kulcsok esetleges elvesztése esetén a vendégek kötelesek azt haladéktalanul jelezni és annak árát, illetve a zárcserét a szállásadónak megtéríteni.

Check-in starts at 3 pm on the day of arrival.
Check-out is 10 am on departure day.
Please keep the gates and entrances locked at night and upon departure. Close the windows and lock the door when leaving the premises. Hand the key over to owner/property manager when checking out. An appropiate charge will be added for lost or stolen keys or damaged locks. 

Berendezés:/Furniture and Household Equipment

Kérjük a szálláshely épületeit, eszközeit rendeltetés-szerűen használni, a tűz- és baleset-védelmi szabályokat betartani. A házban található berendezési tárgyakat csak a szállásadó előzetes hozzájárulásával lehet átrendezni.
A szállásadó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból adódó esetleges anyagi károkért vagy balesetekért.
A benti berendezési tárgyakat (ágy, ágynemű, pléd, asztalok, székek, stb.) kérjük, ne vigyék ki a kertbe. A szállás területén okozott kárt a károkozó vagy annak törvényes képviselője köteles megtéríteni.

Please use equipment according to the safety and fire hazard rules. We are not responsible for accidents and damages caused by improper usage. Please refrain from moving furniture between rooms or from inside to outside unless it was agreed upon in advance. The cost of any damages or breakages caused by negligence will be charged on your account.

Dohányzás:/Smoking, Drinking, Drugs and Fire Explosives

A szálláshelyen, 18 éven aluli vendégek szeszesitalt nem fogyaszthatnak, nem dohányozhatnak! Az épületben dohányozni, valamint füstölőt használni tilos! A kertben dohányzásra kijelölt helyek: a kiépített tűzrakóhely környéke, valamint a ház terasza. Szíveskedjenek a dohányzást ezekre a helyekre korlátozni, továbbá hamutartót használni! Az ingatlanon tilos petárdákat, robbanóanyagokat és egyéb pirotechnikai termékeket használni.

Drinking age is 18 years old on the property. No illegal substances allowed anywhere on the property. There is a strict no smoking policy inside the house, including use of incense. Please restrict smoking to designated outdoor areas: the patio and the fire pit area. Cigarette butts must be disposed of correctly in ashtrays and not littered on the property grounds.
Firecrackers, explosives and any other pyrotechnical products are prohibited on the property. 

Étkezés:/Kitchen, Dining

A vendégház jól felszerelt konyhával rendelkezik, kérjük étkezésre ezt a helyiséget használni. Nyáron, jó időben a teraszon is lehetőség van az étkezésre. Kérjük, a szobákban ne étkezzenek!
The guest house has a well-equipped kitchen. Food only can be served in kitchen area or on the patio, weather permitting. No eating in bedrooms! 

Értékek:/Valuables

A szálláshely területére behozott személyes értéktárgyakért (pl. ékszer, telefon, laptop) , valamint az udvaron és az utcán álló gépjárművek biztonságáért felelősséget nem vállalunk. A talált tárgyakat kérjük leadni a szálláshely vezetőjének.

Please return found items to the owner/property manager. We are not responsible for any personal items you bring to the property (jewelry, cell phones, laptops, etc.) and for the safety of your vehicle(s) parked inside the property and on the street. 

Állatok:/Pets

A vendégházba háziállatot tilos bevinni a higiénia betarthatósága miatt. Megértésüket előre köszönjük!
Pets are not permitted on the property for health reasons. Thanks for your understanding!

Látogatók fogadása:/Occupancy and Visitors

A vendégházat a megrendelésben szereplő számú vendég veheti igénybe. A szállásadó jogosult - előzetes bejelentés nélkül - ellenőrizni, hogy a szálláshelyen a fizetett létszámban tartózkodnak-e a vendégek.
A vendégházban a vendégeknek a tulajdonossal történő egyeztetés után lehetőségük van látogatók fogadására, kizárólag a közösségi helyiségekben. A megbeszélt időponton túl maradó látogatóknak a mindenkori szállásdíjat számoljuk fel.

The rental property has an established "maximum occupancy." The property is limited to registered guests only. Owner has the right to check on guests to verify occupancy without prior notice.
Visitors are allowed in common areas only, and when prior arrangement was made with owner. Outside of the agreed visiting hours, visitors will be charged the current rental rate. 

Szemét elhelyezése:/Trash

Kérjük, ügyeljenek a rendre és a tisztaságra. A háztartási szemét gyűjtése a konyhában található szemetesben lehetséges. Ha ez megtelne azt az Önök itt tartózkodása alatt kérjük, ürítsék ki azt, az udvaron található nagy kukába, valamint az elutazáskor a konyhában ne hagyjanak mosatlan edényt, ill. szemetet. Új szemeteszsákot a mosogató alatti tárolóban találnak.

Please keep the property clean and orderly. Trash can is provided in the kitchen for household trash. Please place full trash bags in the large outside trash bin. Replacement bags can be found under the sink. Wash the dishes and throw out the garbage before checkout.
 
Parkolás:/Parking

Kérjük, hogy autóikkal úgy parkoljanak le, hogy épület többi lakóját ne korlátozzák a szabad mozgásban / parkolásban!

Parking is available on the street and inside the property.Please show consideration to other vehicles in the neighborhood. 
Takarítás:/Cleaning

A vendégházat vendégeink tisztán veszik át. Ott tartózkodásuk alatt a tisztaságról maguknak kell gondoskodniuk. Egy hétnél hosszabb tartózkodás esetén egy alkalommal takarítást, ágyneműcserét és törölköző cserét biztosítunk.

We are providing our guests with a clean guest house. You are responsible for keeping it clean during your stay. If you are staying longer than a week, we arrange a one-time house cleaning service, change the towels and bed sheets. 

Kert:/Garden

A kertet a házigazda gondozza. Kérjük, ügyeljenek a növények épségére, legyen az virág vagy zöldség. Mint minden háztartásban, a vendégházban is előfordulhat, hogy valami a vendégek hibáján kívül tönkremegy, vagy meghibásodik. Ha valamilyen rendellenességet észlelnek, az esetleges komoly károk megelőzése érdekében szíveskedjenek azt a szállásadónak haladéktalanul jelezni. Balesetről, vagy egyéb rendkívüli eseményről a szállás vezetőjét azonnal tájékoztatni kell.

The garden and property grounds are maintained by the owner. We ask you to respect our plants.
Please report any damages, breakages, or malfunctioning equipment immediately so that we can repair or replace them to avoid substantive, costly damages. Notify owner/property manager immediately about any accidents and unusual, extraordinary events. 

Egyéb:/Other

A vendégek és a szomszédok nyugalmának biztosítása miatt, a vendégházban 22-08 óra között tilos hangoskodni, zenélni vagy hangos zenét hallgatni. A tulajdonos fenntartja a jogot, hogy a botrányosan viselkedő, a házirendet be nem tartó vendégeket nem fogadja, illetve a vendégházból azonnal eltávolítja. Transzferszolgáltatást a szálláshely nem vállal.
Felhívjuk figyelmét, hogy a tulajdonosnak nem áll módjában felelősséget vállalni és kártérítést fizetni az önhibáján kívül történt eseményekből eredő károkért (pl. természeti csapás, jégeső, tűz, áramszünet stb.).Fenntartjuk a jogot a vendégkörünk megválogatására. Ittas állapotú, agresszív hajlamú vendégeket nem fogadunk!A házirend megsértése esetén, a szállás lemondásra kerülhet. Ebben az esetben a vendégnek nem áll módunkban visszafizetni az esetlegesen fennmaradó napokat. A szállás igénybevételével magától értetődik, hogy a vendég elolvasta, megértette és elfogadta a házirendben foglaltakat

The apartment is located in a residential area, please respect the community by observing quiet hours between 10 pm and 8 am. No loud music and noise allowed during those hours. We reserve the right to refuse drunk, violent guests. The violation of house rules may result in evicting the renters from the property without notice and without providing other accomodations or refunds. Other penalties may apply. Adhering to these house rules is a requirement of the terms and conditions of our rental agreement. 


Taxi rendelés/Taxi/Cab
Főnix Taxi
Tel/Phone.: +36 52 444-444
E-mail: fonixtaxi@fonixtaxi.hu
Web: www.fonixtaxi.hu
Bolt
Email:
debrecen@bolt.eu
Diszpécserszolgálati telefonszám - Taxirendelés esetén
+3614445154
Sofőr és utas telefonos segítség
+3614445154
City taxi
Tel.: +36 52 555-555
E-mail: info@citytaxidebrecen.hu



Bolti vásárlás
Mybox bevásárlópark
4030 Debrecen, Mikepércsi út 168
Spar szupermarket
4030 Debrecen, Somlyai u. 3
Kis boltok
4030 Debrecen, Szávay Gyula u. 55
4030 Debrecen, Lázár u. 17.
Tesco
4030 Debrecen, Mikepércsi út 73/a,


Amennyiben elégedettek a szállás szolgáltatásaival, kérjük írjanak véleményt online felületeinken. Bármilyen panaszt figyelembe veszünk, és megoldunk személyesen, munkaidőben 10.00-től 20.00-ig. Ilyenkor kérjük, hívjanak a következő telefonszámon: +36 30 322 0905
Kellemes kikapcsolódást és jó pihenést kívánok!
Radácsiné Baráth Angéla/üzemeltető
Debrecen, 2022. augusztus 03.
Dispatch: +3614445154Assistance: +3614445154
City taxi
Phone: +36 52 555-555
E-mail: info@citytaxidebrecen.hu



Grocery Shopping
Mybox mall
186 Mikepércsi Street
Debrecen 4030
Spar market
3 Somlyai StreetDebrecen 4030
Small local grocery stores--55 Szávay Gyula Street
Debrecen 4030
--17 Lázár Street
Debrecen 4030
Tesco Supermarket
73/a Mikepércsi Street
Debrecen 4030


We hope you are satisfied with our property. Please share your comments and ratings online.
If you have any questions, concerns, or need to notify us of anything, you may contact us at +36 30 322 0905 during business hours between 10 am and 8 pm.
Enjoy your stay and looking forward to host you again!
Radácsiné Baráth Angéla
owner, property manager
Debrecen, August 3, 2022
